A1l.

A3.

A4.

B1.
B2.

C1.

TecT no nutepaTtype
A.K. Donn «Mnawywue 4yenoBevkn»
ana 7 knacca

1 BapuaHT

Yactb A
Kak HasblBanaco ynuua, Ha kotopown xun Lepnok Xonmc?
1) Bpuax-cTput
2) JloHr-ctput
3) benkep-cTpur
4) 'pocc-cTput

. Kak 3Banu xeHy muctepa Kotobutra?

1) Unen
2) Onb3a
3) Nura
4) Onna
Moyemy muctep KetoOUTT He cnpawumBan XeHy 0 NpoucxogsaLem?
1) Bosincsa e€ oTeeTa
2) oHa yrpoxana 6pocuTb ero
3) ban en cnoso
4) 6osncs 3a CBOK XM3Hb
Yto 6bIno B 3anucke, kotopyto Lepnok Xonmc nocnan A6y Cnexn?
1) «Tbl — ybunua»
2) «[puxoan HemeaneHHO»
3) «['oTOBa yexaTb C TOGON»
4) «Ye3zxawn oTctoga»

Yacte B
Ckonbko BpemeHn 6bin xxeHaT muctep KetobuTT?
KTo 6b1n1 rmaBapém Lwankm, YneHom kotopon ssnanca A6 CnexHn?

Yactb C
Kakyto ponb B cyabbe repoeB pacckasa cbirpany nagawyLlime YenoBeyvkn?



A1l.

A3.

A4.

B1.
B2.

C1.

TecT no nutepaTtype
A.K. Donn «Mnawywue 4yenoBevkn»
ana 7 knacca

2 BapuaHT

Yactb A
Moyemy muctep KbtoBUTT pelumnn y3HaTb TavHy MNASWYLLMX YENOBEYKOB?
1) n3 nobonbITCTBa
2) yBngen, Kak ncnyranacb ero xeHa
3) n3 ctpaxa
4) yBuger, Kak ucnyrarcsi ero yrnpasnsaioLunmn

. B 4ém 06BUHUNM XeHy mucTepa Kbtobutra?

1) B Kpaxe
2) B NpecTyrnHOM CroBope
3) B ybuncrtee myxa
4) B nogxore
HasoBute dpammnuio nHCNeKTopa NonMLENCKOro yrnpasneHns:
1) Makrayap
2) Mepdwm
3) Cmut
4) MapTuH
Kem okasancs A6 CneHun?
1) 6aHamMToM 13 Ynkaro
2) 6bIBLUMM MyxeM Unen
3) amepuKkaHcknm cbepmepom
4) oTuom Unen

YacTtb B
B kakom rpadctee pogunca u xun muctep Ketobutr?

Uto npegnoxunna A6y Cnexun Mnen B 0GMeH Ha TO, YTO OH OCTaBMUT €€ B Nokoe?

Yactb C
OxapakTepusyinte repouHio pacckasa nen.



Omeembi Ha mecm o fiumepamype
A.K. Joun «lnawywue 4yernoeeqyku»
ons 7 Knacca

1 BapuaHT 2 BapmaHT

A1-3 A1-2

A2-1 A2-3

A3-3 A3-4

A4-2 A4-1

B1. OawnH rog B1. B Hopdonkckom

B2. Oteu xeHbl muctepa Kbtobutra B2. [leHbru



